

#### PROPRIETATI

Vopsea decorativa pe baza de apa formulata cu pigmenti metalici speciali, care, combinat cu o nuanțare specifică, a fost capabil de a imita culorile și reflecțiile de metale foarte prețioase, minerale și prețioase. Ușor de aplicat, fără solvenți și compuși organici volatili, cu respectarea deplină pentru ființele umane și a mediului.

#### UTILIZARE

Se aplica pe orice tip de suport (zid, lemn, fier, gips-carton) tratat în prealabil cu cicluri de fond potrivite.

#### COMPOZITIE

Produs pe baza de dispersii „voc zero”, pulberi și pigmenti selectați.

#### CARACTERISTICI TEHNICE

<b>Greutate specifică :</b>	1.15 kg /l ± 0.05	<b>Substanța solidă în greutate :</b>	n.a.
<b>Culoare :</b>	Argintiu – auriu	<b>Substanța solidă în volum :</b>	n.a.
		<b>Aspetul filmului :</b>	opac

#### UTILIZARE

<b>Sistemul de aplicare:</b>	trafalet, pensula, manusa(burete)	<b>Lavabilitate:</b>	maxima după 20 zile
<b>Diluant:</b>	apa	<b>Consum:</b>	10-12 mp/lt/strat
<b>Dilutie:</b>	gata preparat	<b>Intretinerea uneltelor:</b>	după utilizare se spală cu apa
<b>Numar straturi:</b>	2	<b>Depozitare și termen de valabilitate:</b>	12 luni de la data fabricației, pastrati produsul în ambalajul original și închis ermetic, la o temperatură între 5°C - 30°C
<b>Uscare:</b> (25°C, 65% UR)	2-3 ore la suprafața, 12-15 ore în profunzime		

#### CICLU DE APLICARE

<b>Pereti noi</b>	Smirgheluiti și îndepărtați praful. Aplicați un strat de amorsa pe baza de apă Isolmur 0/3, după care aplicați două straturi de vopsea lavabilă HOUSE DECORFLEX.
<b>Pereti vechi sau deja vopsiti</b>	Îndepărtați eventualele parti neancorate (vopsea sau glet). Curățați cu atenție suprafața de praf și murdărie. Procedați ca mai sus.
<b>Finisaj</b>	<b>Trafalet:</b> Întindeți ambele straturi de KEBANA METAL prin miscări încrucișate într-un mod total neregulat. Așteptați 6-8 ore între cele 2 straturi. Este preferabil să utilizați un trafalet cu par scurt. <b>Manusa (burete):</b> Întindeți ambele straturi de KEBANA METAL prin miscări circulare neregulate. Așteptați 6-8 ore între cele 2 straturi. <b>Pensula:</b> Întindeți ambele straturi de KEBANA METAL prin miscări încrucișate neregulate. Așteptați 6-8 ore între cele 2 straturi.
<b>Nota</b>	Evitați aplicarea pe suporturi expuse la soare sau foarte calde sau dacă temperatura mediului ambiant sau a suportului este inferioară a 5°C sau superioară a 35°C.

#### FRAZE DE RISC

Nu sunt necesare

#### FRAZE DE SIGURANTA

S 2	A nu se lăsa la îndemana copiilor.
S 26	În cazul contactului cu ochii, se spală imediat cu multă apă și se consultă un specialist.
S 29	A nu se arunca la canalizare.
S 62	În caz de înghițire, a nu se provoca vomă: a se consulta imediat un medic și a se arăta ambalajul sau eticheta.

S 7/47 Pastrati ambalajul inchis ermetic si la o temperatura care sa nu depaseasca 35 °C.

**HG nr.735/2006 privind limita emisiilor de compusi organici volatili (VOC)**

Conform acestei hotarari produsul face parte din categoria **SBA** (strat de acoperire pe baza de apa), subcategoria "I" (acoperitori cu efect decorativ). Valoarea limitei maxime de VOC pentru aceasta categorie este de:

- anul 2010 – 200 gr/L VOC

Produsul gata pentru utilizare contine maximum 4 gr/L VOC

Nuantele de culori obtinute cu paste colorante nu depasesc limitele consemnate.

**NOTA**

Aplicati doua maini de strat de fond House Decorflex. Aplicati doua straturi de Kebana Metal, vopsea policromatica, lavabila, pentru utilizari la interior, special formulata cu pigmenti metalizati, cu o putere de acoperire de 12 mp/lt/strat.